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文教厚生委員会会議録（要点筆記） 

 

令和４年５月２４日（火） 

午後 １時３０分 開会 

場所 全員協議会室 

 

○澤田勝委員長 

それでは、ただいまから文教厚生委員会を開会します。 

始めに、委員長連絡会議において説明を受けた事項について、ご報告申し上げます。 

まず、「常任委員会行政視察について」は、３日間を基準として、予算１人あたり ９万円以内 としてい

ます。なお、委員会や政務活動費を使用した視察で、同一年に同じところへ視察に行くことがないよう留意

すること。とのことでした。 

次に、「閉会中の調査事項について」は、特別委員会設置の関係もありますので、委員の意見を十分に

聞き協議し、早めに各委員会の調査内容を決定するようにとのことでした。 

次に、議員勉強会について、今年度の開催時期等については、例年通り２回開催予定で、テーマについ

ては議会運営委員会で調整し、決めていくとのことです。 

次に、決算審査の資料請求については、委員からの要望については「全委員で協議・精査し、請求をす

ること。また、元から当局にある資料はよいが、加工してデータを出させることのないよう、大量の資料を提出さ

せた場合は、結果報告をさせるように。」とのことでした。昨年度の請求内容については、お手元に配付した

別添資料のとおりです。今年度の請求内容については、不要なものの削除や、新たに追加・要望がある場

合は、委員会として判断したものを請求していきたいと思います。なお、請求内容について、追加・修正等の

要望がある場合は、６月２０日（月）の議案審査後に伺いたいと思いますが、遅くとも７月の１週目まで

には決定したいと考えていますので、ご協力をお願いします。 

最後に、 その他 として、５月から１０月まではクールビズ期間となりますので、ご承知ください。 

また、初委員会後の懇親会については、議長から「現時点では見合わせること。」と伺っていますので、今

後の状況を見て改めて相談させていただきます。 

以上が、委員長連絡会議についての報告ですが、ただいまの報告にご質疑ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

 

○澤田勝委員長 

ないようですので、これで委員長連絡会議についての報告を終わります。 

次に、所管事項の報告について、を行います。 

資料及び各課の説明原稿については、事前にお配りしておりますので、開催案内のメールでもお伝えした

とおり、補足説明を割愛して、質疑から行っていきたいと思います。質疑は、部ごとの入れ替えはせずに、一

括で行いたいと思います。それでは、ご質疑ありませんか。 
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〇山本半治委員 

新生児の聴覚検査について、半田市内では民間の産婦人科の方でセット検診としてやっていただけるとの

ことですが、市としての対応は考えていますか。また、受診券はどのように配付していますか。 

 

〇三輪象太郎子育て相談課長 

民間の産婦人科だと概ね１週間の入院期間中に聴覚検査も併せて実施していただいています。 

受診券は、母子健康手帳の交付時にお渡ししています。 

 

〇加藤美幸委員 

民生委員児童委員について、自治会の役員なども地域の民生委員を知らない場合があるといったことを

伺いました。市として、どのように周知を行っていますか。 

 

〇長谷川信和生活援護課長 

市ホームページで紹介されています。他には、市民からの相談内容に合わせて生活援護課職員が顔つな

ぎを行っています。 

 

〇芳金秀展委員 

花園保育園の民営化について、進捗状況はどのようですか。 

 

〇竹内健幼児保育課長 

令和５年４月開園に向け、今年度は、建設工事・共同保育を実施していく予定ですが、コロナやウクラ

イナ情勢の影響で、資材の納品が滞っており、工事状況が遅延しています。工事日程が最も遅れると、開

園が秋ごろまで遅れることも考えられ、それまでは古い施設で保育を行っていくこととなります。 

 

〇山本半治委員 

ストップモーションアニメ「ごん」を小学生にも見てもらう事業の進捗や今後の予定はどのようですか。 

 

〇遠山光嗣新美南吉記念館長 

令和５年生誕１１０年記念事業として令和５年１月から年度いっぱいまで放映権を購入予定で、学

校や公民館、その他の行事等でも利用を呼び掛けていきます。また、市内全小学校の児童が何らかの方法

で視聴できるよう学校とも調整を行っていきます。 

 

〇加藤美幸委員 

こんにちは赤ちゃん訪問事業について、民生児童委員が各家庭を訪問するにあたって、研修等は行ってい

ますか。また、問題を抱える家庭へのフォローはどのように行っていますか。 
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〇三輪象太郎子育て相談課長 

研修等は特に行っていませんが、毎月行われている各地区民協でアドバイスを行っています。問題がある

家庭へのフォローについては、保健師が個別に連絡をとるなど、漏れの無いよう対応しています。 

 

○澤田勝委員長 

ほかにありませんか。 

【「なし」との声あり】 

 

○澤田勝委員長 

ないようですので、これで質疑を終わります。 

しばらく休憩します。 

このあとは、「閉会中のテーマについて」を行いますので、課長の皆様はご退席ください。 

午後 １時５０分 休憩 

午後 １時５２分 再開 

○澤田勝委員長 

会議を再開します。 

続いて、「閉会中の調査テーマについて」を議題とします。 

過去の調査テーマについては、お手元に配布した資料のとおりです。また、委員のみなさまから意見を頂戴

したものをお手元に配付しています。この件について協議してまいります。 

しばらく休憩します。 

午後 １時５５分 休憩 

午後 ２時２５分 再開 

○澤田勝委員長 

休憩をとき、委員会を再開します。 

ただいまの休憩中に皆さまのご意見をいただきまして、本年度の閉会中の調査事項を｢今後の部活動の

あり方について｣としたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

○澤田勝委員長 

それでは次に、県外視察についてですが、資料の記載日が実施時期の候補日ですので、日程調整を行

います。しばらく休憩します。 

午後 ２時２６分 休憩 

午後 ２時３６分 再開 

○澤田勝委員長 

委員会を再開します。 

休憩中には、市内のスポーツクラブ関係者にも話を聞きたいとの意見もありまして、勉強会も開催したいと
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思います。これは、市内視察として実施する予定でおります。また、提示してある５つの視察候補日はこのま

ま確保させてください。次に、年間スケジュール案の資料を添付しています。参考としてご覧ください。 

最後に、その他 を行います。 

次回以降の日程についてを調整したいと思いますが、さしあたり６月７日（火）午後と６月２０日の議

案審査後に予定したいと思いますが、ご都合が悪い方はいませんか。 

【「なし」との声あり】 

 

○澤田勝委員長 

最後に、そのほかとして、何かありましたらお願いします。 

【「なし」との声あり】 

 

○澤田勝委員長 

ないようですので、本日の議題は終了しました。これをもちまして、文教厚生委員会を閉会します。 

午後 ２時４０分 閉会 


